Goiânia(GO), 10 de maio de 2021

Assembleia dos empregados do Banco Itaú e conglomerado

Edital de convocação

Ficam convocados os empregados do Banco Itaú Unibanco S/A, Itaú Unibanco Holding S/A, Banco Itaucard S/A, Banco Itauleasing S/A, Hipercard Banco Múltiplo S/A, Banco Itaú Consignado S/A e do Banco Itaú BBA S/A, para participarem da assembleia extraordinária que será realizada de forma on-line através do site oficial do Sindicato dos Bancários de Goiás (www.bancariosgo.org.br) no dia 13 de maio de 2021, no período das 10 às 16 horas, com qualquer número de participantes, para deliberação sobre assinatura ou não do Acordo Coletivo de Trabalho que estabelece as condições de criação e funcionamento da COMISSÃO DE CONCILIAÇÃO VOLUNTÁRIA – CCV, com vigência por dois anos a partir de sua assinatura. O link para acesso à assembleia será divulgado pelo Sindicato momentos antes do seu início através do site, e-mails e redes sociais.

Goiânia(GO), 10 de maio de 2021

SERGIO LUIZ DA COSTA

Presidente do Sindicato dos Bancários de Goiás